学校2025年新年贺词
日月其迈，时盛岁新。值此时序更替之际，我们向全体师生员工、离退休老同志、社会各界朋友，致以诚挚的问候和美好的祝福。
为者常成，行者常至。刚刚过去的2024年，党的二十届三中全会擘画全面深化改革的宏伟蓝图，这是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是威海技师学院与威海市职业中等专业学校成立联合党委新起点的一年。这一年，我们在融合中谋发展，在创新中求突破，以锲而不舍的坚韧、知重负重的担当、自信自强的进取，将成绩和汗水、温暖与感动凝结成闪亮的记忆，铭刻在院校师生心中。
这一年，我们擦亮初心底色，为党建引领教育高质量发展增添“高度”。围绕立德树人根本任务，我们践行初心使命、提振奋斗精神，高质量党建工作体系效能不断释放，获评威海市“红色”基层党组织称号，行政第三党支部和教学第二党支部获评2023—2024学年市委教育工委五星级党支部。践行为民宗旨，200余名党员、团员投身校内“党团先锋，服务师生”志愿岗位服务300余次，助力精致校园建设；师生深入10余个乡镇、社区开展“匠心服务，技能惠民”志愿服务活动30余次，累计服务千余人次，“我为群众办实事”实践活动有声有色，服务社会能力持续提升。
这一年，我们深化标本兼治，为推进现代化治理能力增添“精度”。按照市委市政府“一园两校、统筹管理、融合发展”的要求创新成立联合党委，整合两校行政管理部门，全面优化内设机构设置，修订完善制度体系，推动学校组织架构更科学、资源配置更合理、运行机制更完善。
这一年，我们赋能校企合作，为院校核心竞争力不断增加“深度”。推进与行业龙头企业协同育人，构建“学生共招、过程共管、人才共享”的合作机制，校内建有12个产教融合项目，持续推进“亿和产业学院”建设；新增4个企业订单班，确保人才精准对接，促进学生高质量就业。牵头成立威海市智能制造、汽车检测与维修2个行业产教融合共同体。
这一年，我们深耕队伍建设，为院校高质量特色发展增添“厚度”。严把新教师招聘，按程序面向社会公开招聘40名专任教师；深入推进“杏坛先锋”训练营建设活动，提升后备干部能力素质，激发干部队伍干事创业活力；落实《教师分类分层培养办法（试行）》，抓好教师队伍分类分层次递进式培养。2人获评省级技能名师称号，4人获评山东省技术能手称号，获得市级荣誉36人次。8门课程立项市级精品课程，1门立项省级精品课程；在黄炎培职业教育创新创业、课程思政等各类教师教学能力大赛中共获得国家级奖项1个，省、市级奖项分获19个、49个。
这一年，我们聚焦人才培养，为院校品牌影响力再上台阶增添“力度”。优化调整专业建设层级结构，10个专业成功申办初中后五年制高等职业教育专业点；职教高考成绩连续三年位列全省中职学校前茅。在一带一路暨金砖大赛、海峡两岸职业院校技能大赛等各级各类职业教育技能大赛中，学生获得市级以上奖项129个，其中国家级奖项6个、省级奖项67个。成功承办2024年世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛智慧物流作业赛项，获得金奖第1名，蝉联三届冠军。充分发挥教学品牌和资源优势，打造面向社会的公共培训基础平台，举办电工、焊工等10个职业技能培训班73个，进行10个职业技能等级项目（工种）认定，开展退役军人培训、农村及社区公益培训等项目14期，受益群众达4500余人次。
这一年，我们勇于先试先行，为办学方向多元化发展增添“速度”。积极探索对外开放的新途径、新模式，与联桥集团共建“联桥国际学院”，大力培养具有国际视野的优秀技能人才，3个专业的国际留学班顺利招生120名学生；建立了在教育资源共享、课程共建、学生互访等方面的沟通协调机制，与韩国富川大学、大德大学签署了长期战略合作协议；首届中韩（山东）技能人才交流合作大会技能交流展示在院校顺利举办。
时光于长风万里中征尘无边，梦想在接续奋斗中步履不停。习近平总书记强调，要以更大力度办教育、兴科技、育人才。殷殷嘱托鼓舞人心，深切期盼催人奋进！回首2024，我们干得很难，我们干得很实，我们干得很值。关山初度尘未洗，策马扬鞭再奋蹄。展望2025，我们要以党建为引领，以人才培养为核心，进一步汇聚发展合力，统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革，扎实办好人民满意的职业教育。我们期待：热忱再次相拥，梦想再次相执，奔赴再次相携。衷心祝愿伟大祖国更加繁荣富强，祝愿每一个追梦的你、坚持的你、全力以赴的你，都能绽放新彩、所得皆如愿！
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